

朴槿惠弹劾案迎来关键期

新华社消息 据韩媒报道,针对韩国总统朴槿惠的弹劾案将于本周迎来关键期。

宪法法院将传唤政治

事件“亲信门”中的核心人物崔顺实、前青瓦台总统府政策调整首席秘书安钟范以及“青瓦台三人帮”等,他们将以证人身份出

庭。

同时,随着韩国独检组、宪法法院和舆论不断施压,总统府青瓦台或将再次发布应对方案,表达

官方立场。

专家预测,总统朴槿惠在春节前夕举行记者会的较大可能性。报道指出,今年元旦,朴槿惠在

青瓦台举行新年记者会,向民众表达了自己的立场。朴槿惠本次若再次面对“亲信门”等发表立场,将有利于她应对宪法法

院的审理和独检组的调查。在此情况下,朴槿惠或将在春节假期前的最后一个周末,也就是22日举行记者会。

俄美否认特朗普将与普京会晤

新华社消息 英国《星期日泰晤士报》15日引述消息人士的话说,美国当选总统特朗普将在上任后几周内与俄罗斯总统普京会晤。但是美俄双方均对此予以否认。该报援引未具名消息人士的话说,特朗普及其团队已经告知英

国官员,特朗普将在上任后首次出访时与普京举行会晤,会晤地点为冰岛首都雷克雅未克。报道同时引述另一匿名消息人士的话说,俄方将同意两国领导人的此次峰会,他曾与俄罗斯驻英国大使馆就此话题有过讨论。

对于这一报道,美俄当天均予以否认。特朗普的发言人霍普·希克斯说,这个报道完全是虚假的。俄总统新闻秘书佩斯科夫说,俄方尚未与特朗普方面就未来举行双边会见有过任何磋商。此外,俄驻英国和冰岛大使馆都表示,英国媒体的

上述报道是无稽之谈。

1986年,时任美国总统里根和时任苏联领导人戈尔巴乔夫在雷克雅未克举行会晤,讨论了削减战略武器等问题。《星期日泰晤士报》说,特朗普可能出于这一考虑,选择雷克雅未克作为重启美俄关系的地点。

美国百年马戏团即将谢幕

新华社消息 有146年历史的美国玲玲马戏团1月14日宣布,将于5月完成最后几场演出后彻底谢幕。玲玲马戏团与太阳马戏团、大苹果马戏团并称为世界三大马戏团,被誉为现代马戏的鼻祖。然而,运营成本高、公众口味转变导致的低上座率、与动物保护组织的纠纷等因素,使得这家百年马戏团难以维系。

驯象是玲玲马戏团的招牌节目,大象集体舞更是演出主打(如图)。然而动物保护组织长期抨击马戏团训练大型动物表演的做法过于残忍。2011年,美国农

业部因菲尔德娱乐公司违反《动物福利法》,向其处以27万美元罚金。几家动物保护组织状告玲玲马戏团虐待动物的一场官司,曾历时达14年。2016年5月,在经历又一次诉讼后,玲玲马戏团决定让团里的大象退役,将它们放回佛罗里达州一处动物保护区。

没有了大象,玲玲马戏团还有其他动物坐镇,包括狮子、老虎、骆驼、驴、羊驼、美洲驼,但它们的魅力显然不及大象。菲尔德说,尽管过去10年里上座率逐渐减少,但自从演出阵容里没有了大象,马戏



团门票收入急剧下滑。

动物保护组织14日纷纷就这家老牌马戏团即将关张发声。善待动物组织说:“我们36年的抗议唤醒了世人,让他们看到圈养

动物所处的困境。”该组织呼吁其他马戏团“有样学样”,“因为这是时代在变化的信号。”美国善待动物协会表示,赞赏玲玲马戏团的决定。(郭倩)



土耳其一货机坠毁 32人遇难

新华社消息 一架土耳其航空公司的货运飞机16日早间在吉尔吉斯斯坦玛纳斯机场附近坠毁,目前遇难人数已升至32人,其中包括4名机组人员,另有15所房屋被毁。目前消防车、救护车已赶赴现场进行救援。

吉尔吉斯斯坦玛纳斯机场新闻处发布公报称,这架土耳其航空公司的波音747货机是从中国香港飞往伊斯坦布尔,本应在16日7时20分左右降落在玛纳斯机场,然而却在7时30分左右坠落在楚河州一个人口较密集的村庄。目前玛纳斯国际机场已关闭,货机坠毁原因尚不清楚。

美国一家三口同月同日生

新华社消息 美国密西西比州鲍德温县的一个三口之家,爸爸、妈妈和宝宝生日都是12月18日。这种事情发生的几率是13.3万分之一,比被闪电击中的几率还要小很多。

丈夫卢克·加德纳与妻子希拉里在一次聚会上认识。两人开始约会前,卢克就在社交媒体上发现,自己和希拉里竟然同年同月同日生,都是1989年12月18日。“我确实不太相信,就和她确认了一下,”卢克回忆道。2016年3月,希拉里怀孕了。产科医生告诉他们,预产期将在12月19日。于是,卢克和希拉里经常散步、做运动,这样有助于宝宝早点出生。让二人喜出望外的是,宝宝果然在12月18日出生。(王逸君)

国际速读

●由德国大众汽车公司“排放门”丑闻引发的影响持续发酵。法国巴黎检察官办公室知情人士目前称,检方已启动针对本国汽车制造商雷诺汽车公司的刑事调查,后者旗下柴油车涉嫌尾气排放作弊。

●16日,日本外相岸田文雄与美国驻日大使卡罗琳·肯尼迪在东京签署补充协定,旨在缩小《日美地位协定》中规定美方拥有优先审判权的“驻日美军工作人员”对象范围。

2017电视看海信 三大布局引领彩电消费升级

1月12日,海信在北京召开年度媒体沟通会,海信电器总经理胡剑涌对2016-2017彩电市场发展进行了分析,并公布了海信电视2017年发展规划。

ULED技术再升级,海信引领电视进入超画质时代

2017年,海信ULED产品将有四大变化,一是在动态背光技术上将以更多的分区设计、更高的峰值亮度和更精细的控光技术实现HDR极致画质体验;二是17年ULED新品将全面应用量子点技术,并推进BT2020色域标准;三是大尺寸化发展,将发布75英寸ULED超画质电视新品;四是推出薄型化、无边框ULED产品。海信认为液晶电视将沿着终极量子点发展方向,融合ULED、8K、HDR等新技术和OLED技术对撼。海信将以ULED和量子点技术融合应用,画质表现超越OLED,引领电视进入超画质时代。



引领激光电视进入4K时代,推进激光电视市场普及

2017年,海信激光电视将全面实现4K应用,引领激光电视进入4K时代。同时将于年内上市双色激光电视,双色激

光电视达到NTSC色域标准下110%的超高色域表现,画质将超越液晶电视。17年海信还将进一步拓展激光电视产品线,产品覆盖88、100、120、140英寸,并向下拓展70、65英寸产品。

随着激光电视技术的发展和越来越多品牌的加入,17年激光电视将实现快速增长。根据中怡康预测,2017年,激光电视在85英寸以上超大屏市场销售占比将达到76.9%。

体验创新+视频服务升级,打造互联网电视第一用户平台

2017年,海信在互联网电视将着重产品交互体验创新和视频服务的升级,打造互联网电视第一用户平台。海信的目标是2017年互联网电视激活用户数达到3300万,日活用户数达到1500万。

海信胡剑涌谈到,互联网电视交互体验创新的下一个方向是人工智能和智能家居。2017

年,海信推出的VIDAA5智能系统将由简单的单向人机交互向更简洁的触控交互、智能交互发展,主动感知用户需求,实现智能化推荐。VIDAA5也会实现智能家居的创新应用,实现家庭设备的互联互通,让生活更简单。

在视频服务方面,海信互联网电视将聚集业内顶级视频合作商,100%涵盖全网内容资源。

谈到17年市场发展目标,胡剑涌表示,海信将坚持发展自主创新技术,以激光电视、ULED超画质电视和更高用户粘性的互联网电视产品引领消费升级,以高端精品战略扩大国内领先优势。针对海外市场,海信重点是推高端,树品牌,在北美、欧洲、澳洲、南非等重点市场率先建立强势品牌。通过坚持技术创新和全球高端推广策略,海信将进一步巩固全球高端电视三强位置,未来发展为全球高端电视领导品牌。